

年投入300多万 石井5个交通安全劝导站启用

本报讯 (记者 陈振东 通讯员 李玲玲 卓鑫梅) “你好,请戴好安全帽,注意行车安全。”“阿伯,开车别逆行了,注意安全……”近日,在石井镇5个交通要道口,都能见到一个蓝白相间的交通安全劝导站,身穿统一制服的劝导员站在路口执勤,耐心劝导过路行人车辆遵守交通法规。

“这是石井镇本月启用的5个交通安全劝导站,共有50名交通劝导员,每个劝导站一天分3班轮岗。”南安市公安局交通警察大队石井中队队长张金

荣告诉记者,针对目前石井相对复杂的交通安全形势,石井中队积极探索交通安全管理新举措,由石井镇政府统一出资以及管理,多个相关部门联动配合,在国道228线菊江村村委会路口、国道228线金明灯控路段,成功大道与科学院北路交叉口、滨海大道与延平大道交叉口、沿海大道促进村灯控路段等5个路口顺利建成劝导站,年

投资达300多万元。

昨日17时许,记者来到国道228线金明灯控路段的交通安全劝导站,

只见劝导员在几个主要路口执勤,他们身着反光背心、手持交通指挥棒,引导车辆有序通行。

劝导队队长刘海泉是一名退伍军人,来自南安码头镇,他告诉记者,每个劝导站一天3班转,24小时都有人轮岗,还配有1辆巡逻专用摩托车,每隔一小时就要到周边重点路线巡逻,可以覆盖3-5公里的范围。

石井中队指导员陈志伟介绍,50名劝导员上岗前都接受了专业培训。这几天,5个劝导站也安装上了

摄像头,直接连线到位于石井镇政府内的智慧城市指挥中心,与全镇的治安管理无缝连接,大大提高办事效率。

据了解,在劝导员的努力下,全镇不戴安全帽、逆行、超载等交通乱象有所减少,关于驾考或者上牌照的问题,一些群众也会到劝导站进行咨询。同时,在突发事件发生时,在中队民警赶到前,劝导员也能发挥作用,引导车辆避让等,切实提高辖区广大群众文明交通意识,缓解了辖区交通拥堵。

东田开展农房建设安全工作培训

本报讯 (记者 吴晓艳 通讯员 吴双龙) 昨日,东田镇开展农房建设安全工作培训会,为桃园村、雪峰村等6个通过建房审批的村民进行培训。

会上,镇政府工作人员对如何将房屋建得牢固、如何做到按审批要求建设、怎样注意施工安全等三方面进行了生动翔实的讲解。

“以前都是由村干部入户宣传建房安全,这次开展的培训是由镇政府出面集中对全镇新建房屋进行分批次培训,不经村级这一中间环节而直面告知群众在建房过程的注意事项。”东田镇副镇长李少峰告诉记者,东田镇将此项培训视为房屋安全工作的深化,并将以制度性和常规性工作予以坚持,防止出现新的房屋安全隐患。

当天,还为现场参训人员介绍了建房政策优惠,所有参训人员签订了责任状。

心系群众践初心 上门服务暖人心

本报讯 (记者 陈振东 通讯员 徐雄东 苏含雪) 近日,市民杨先生到南安市行政服务中心“不动产登记及房屋交易综合受理”服务专窗,反映他80岁高龄的父亲想将名下房产过户给他,但在签字过程中却突然因病就医,需在家吸氧,无法到窗口完成签字等手续,现全家人非常着急,不知如何是好。

在了解情况后,南安市房屋交易管理中心副主任张建洪立即与市不动产登记中心取得联系,就此事做了沟通协调,当即抽调2名工作人员,与不动产登记中心的2名工作人员随杨先生到家中看望杨老先生。在确定杨老先生的确系因病无法到达现场且神志清楚的情况下,详细讲解了相关政策和办事流程后,为杨老先生完成了相关材料的签字及盖手印的手续,并告知可授权于第三人到服务窗口完成拍照面签等后续手续,了却了杨老先生全家人的一个心愿。

南安市房屋交易管理中心及南安市不动产登记中心4名工作人员热情周到的工作态度和认真负责的敬业精神感动杨老先生一家人,等到所有工作完成时,早已过了下班时间。经了解,杨老先生的房产已成功于2020年9月18日完成存量房转让备案业务,杨先生对此表示感谢。

南安市房屋交易管理中心自成立以来,一直秉承“全心全意为人民服务”宗旨,以“一切为了群众,为了群众的一切”为服务理念,努力践行各项便民措施,为广大办事群众提供更优质便捷和温暖人心的服务,多次受到办事群众的表扬和好评。

新闻集装箱

◆ 25日,洪濑派出所联合洪濑镇政府深入辖区开展消防安全大检查。其间,重点检查烟花爆竹销售点、加油站、液化气供应站、大型超市等单位消防安全制度是否健全,消防设施灭火器材是否完好有效,防火巡查是否到位,对2处存在安全隐患当场责令整改,确保国庆期间辖区社会安全稳定。

(记者 黄俊涛 通讯员 戴吉成 侯翠娥)

◆ 25日以来,南安市公安局海防大队开展节假日出海船舶治安整治行动。此次行动,共检查船舶48艘、渔民28人,查处船舶违法案件2次、行政处罚2人,下发《责令限期整改通知书》11份。

(记者 李贵灵 通讯员 杨智超)

◆ 25日,南安市发改局党支部书记石林海带领党员干部赴泉州市党内政治生活体验馆参观学习,接受“体验式、情景式、互动式”的党性洗礼。

(通讯员 黄玲 尤小珍 记者 庄晓丽)

◆ 26日,霞美镇指挥部利用学校放假时间再一次组织专家、安办、规划办对辖区内的学校进行“体检”。检查组采取不打招呼的方式,深入校园,对房屋逐栋“体检”,对查出的问题开出“问题清单”并责令学校负责人利用周末时间进行整改,坚决消除安全隐患。

(通讯员 连燕海 记者 赖香珠)

◆ 近日,省新镇组织镇安办、村镇站、环保站、派出所、执法中队等部门对辖区内企业安全生产情况进行全面大检查。共查出存在房屋结构安全隐患3处,消防安全隐患5处,并对查出问题列出清单,现场发出限期整改通知书8份。

(通讯员 吴文彬 记者 赖香珠)

◆ 近日,眉山乡卫计办、眉山乡卫生院联合开展2020年秋冬季节新冠肺炎防控流调消杀技术暨第二轮“除四害”工作培训会。邀请眉山卫生院医生叶永智对新冠肺炎防控流调消杀技术暨第二轮“除四害”工作进行培训。

(通讯员 石倩雯 记者 赖香珠)

遗失声明

本人叶宝琴不慎遗失南安金碧置业有限公司南安恒大御景项目开出的首付款收据和认购合同(收据号:0028124收据金额:182942元,认购合同号:0002395),特此声明该收据和认购合同作废,不再具有付款凭证功能,由此该收据产生的任何法律责任由本人承担。

叶宝琴

2020年9月28日



村道拓宽了,村民出行更加方便。

村道拓宽了出行方便了 诗山罗埔村民笑了

本报讯 (记者 吴晓艳 黄奕群 通讯员 苏颖宝 文/图) 站在宽阔平坦的村道边,倚着新砌的护栏,聆听潺潺的流水,看着焕然一新的村景,这是连日来诗山镇鳌峰村罗埔自然村村民们饭后的乐趣。

“现在村子的道路修好了,我们的出行方便多了,连环境也变好了。”村民余先生家就在村道边,对村庄的变化最有感触。

他告诉记者,这条路是他们村的主干道,别看现在道路平坦开阔,之前却很是狭窄,加上路面破损,每次行车通过都会颠簸。路边又是大

面积的黄土,小溪也脏兮兮的,还有人往里倾倒垃圾。

“村里在修路的时候,还把小溪给整治了,现在水很清。”余先生笑着说,水清了,路好了,路灯架起来了,散步的人也多了。

据了解,鳌峰村罗埔自然村的村道建设是鳌峰村“一事一议”项目,将原本3米宽的村道拓宽至7米,共长562米。

“护栏是最近才新建的,路灯还是临时的,后面打算重新规划建设,并在边上建一个凉亭,让村民休闲使用。”鳌峰村村委会副主任

余玉培告诉记者,为了修路,他们将边上的小溪进行了整治,还砌了挡墙。整个项目投入了130多万元,除了向上级申请的23万元,大部分是由乡贤捐资的。

值得一提的是,护栏的修建还有鳌峰村古宅自然村的一分力。

“他们村将移风易俗节省下来的8万元捐给我们村做护栏。”余玉培说,在鳌峰村,自然村之间互帮互助已经成了常态,“鳌峰村不分你我,今天你帮我,明天我帮你,这样才能共建美丽家乡,和谐鳌峰”。

垃圾入桶不入地 美化环境第一步

南安市环卫考评中心回访8月份考评后进村

本报讯 (记者 陈江涛 通讯员 陈玲珍) 昨日,南安城乡环境卫生管理考评中心工作人员,分别对8月份泉州、南安考评排名后进的美林街道溪一村和仑苍镇联盟村进行回访。

在镇村干部的带领下,考评中心工作人员先后查看了美林街道溪一村和仑苍镇联盟村的整改情况,发现扣分点已基本整改到位。

记者了解到,溪一村的扣分点主要集中在防堤附近,出现沿街店铺及房前屋后垃圾未及时清理。

中联公司片区负责人陈庆祝告诉记者,溪一村防堤区域有不少出

租房和小加工厂,不少工人及租户卫生意识不够,有随手扔垃圾的习惯。下一步,他们会做好这方面的沟通,让垃圾入桶。

考评中心工作人员建议,溪一村的保洁务必全覆盖,房前要保洁,房侧和屋后要加强保洁。要因地制宜,针对工厂比较集中的区域要多安置垃圾桶,做好垃圾的初步“收集”,避免工业区附近都是垃圾。发现垃圾必须由巡查管理人员承担,并进行整改,巡查管理人员必须到现场督导。

同样的问题也出现在仑苍镇联盟村。联盟村党支部书记周亚瑞告诉记者,他们村在水暖城和高新区界处,村里有180多家小加工厂和商铺,村里人员流动量大。不少群众卫生意识不足垃圾乱扔,加上环卫工人保洁不到位,才被扣分。

针对联盟村的情况,考评中心工作

人员建议,村里可理出保洁难度大的区域,并对这些区域的保洁进行优化,采用机械化作业,坚决减少人工作业;垃圾量多的地方要配备更多、更大的垃圾桶(箱);卫生间问题频频出现以及租户聚居的地段可以发动老协会有针对性地入户宣传,经过便是巡查,巡查中一发现卫生问题立即通知保洁公司整改,避免垃圾停留过长,更避免出现保洁盲区。

交界处,村里有180多家小加工厂和商铺,村里人员流动量大。不少群众卫生意识不足垃圾乱扔,加上环卫工人保洁不到位,才被扣分。

针对联盟村的情况,考评中心工作

人员建议,村里可理出保洁难度大的区域,并对这些区域的保洁进行优化,采用机械化作业,坚决减少人工作业;垃圾量多的地方要配备更多、更大的垃圾桶(箱);卫生间问题频频出现以及租户聚居的地段可以发动老协会有针对性地入户宣传,经过便是巡查,巡查中一发现卫生问题立即通知保洁公司整改,避免垃圾停留过长,更避免出现保洁盲区。

交界处,村里有180多家小加工厂和商铺,村里人员流动量大。不少群众卫生意识不足垃圾乱扔,加上环卫工人保洁不到位,才被扣分。</